

新民晚报

飞入寻常百姓家 / www.xinmin.cn

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 17938 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2011年3月31日 星期四 今日84版
农历辛卯年二月廿七 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:晴天转多云,最低7°C(昨天最高17.1°C)
明天:多云转阴天,最高21°C,最低9°C

Walmart 沃尔玛

上海第9店
高行店

4月1日
盛大开业

地址:上海市东靖路2011号万嘉商业广场2-3楼
[东靖路与金高路交界处]



体彩顶呱刮NBA中国唯一授权即开型彩票 劲爆上市!



立即停火缓解利比亚紧张局势
胡锦涛会见法总统萨科齐呼吁
武避免更多平民伤亡
解决不了问题

(据新华社北京昨日电)

【标题新闻】

全市合力推进张江自主创新示范区建设

动员大会前天召开,刘延东俞正声讲话,万钢宣读国务院批复,韩正主持

这是继北京中关村科技园区和武汉东湖高新区后的第三家国家自主创新示范区

福岛第一核电站将整体报废

我国18个省份部分地区监测到极微量放射性物质,不会对环境和公众健康造成危害

>>>详见 A7 版

当年觉得“怪”今朝全明白

陆俊供称2003年德比申花买球

本报讯 (记者 关尹)新赛季中超联赛明晚开打。央视昨播出报道,此前被批捕的3名问题裁判陆俊、黄俊杰和周伟新和原足协官员张建强公开露面,并交代了部分涉假比赛场次。其中,曾有“金哨”之称的陆俊承认,作为2003年11月9日上海申花队与上海国际队比赛的当值主裁,在张建强的授意下,

他帮助申花4比1战胜国际,赛后两人平分了申花队送上的70万元“好处费”。凭借这场胜利,申花反超国际,并最终夺得末代甲A冠军。

8年前,本报曾用《德比大战有点怪——低级失误怪异盘口》、《谁能相信?无法相信!》等报道对比赛进行点评。昨夜今晨本报记者连线当年德比战中的相关

人士。上场5分钟即被陆俊红牌罚下的前国际队球员沈晗透露,赛后他有朋友看见申花高层与陆俊深夜相聚;李彦则感叹在比赛中吃亏太多,更多球迷发出无奈感慨:以为自己在看球,原来是在看“戏”;还有一些当事人因为各种原因对此事讳莫如深。

(相关报道见A26、A27版)

沉寂多时的足坛打黑,再起风暴。

从昨晚的央视节目,到今天的大小报纸,都把焦点对准了那几个著名的“黑哨”。黄俊杰对着镜头,泪流满面,说出了一句“名言”——“我对不起父母,对不起球迷,唯一对得起的就是中国足协的那些官员。”

通过这些报道,我们大开眼界,知道了“黑哨”原来还有这么多名堂:官哨、钱哨、赌哨……这哨那哨,根子在官哨。

即使在“金哨银哨皆黑哨”的环境



根子在官哨

江砚

下,仍有像孙葆洁这样出淤泥而不染的人。陷入犯罪泥沼的

那些人,不能怪环境,要怪只能怪自己未能守住底线。

但是,如果我们要从整体上反思、检讨,就得承认,足坛乱成这样,是上梁不正下梁歪。因此,必须自上而下,理清足球管理体制,从根子上解决问题。就裁判问题而言,首先要杜绝官哨。

好在,这次足坛扫赌打黑,已经显示出自上而下根除假、丑、恶的决心,让球迷、公众看到了希望。

2010中国国防白皮书今发表

提出两岸适时探讨建立军事安全互信机制

>>>详见 A2 版



粤东某山地,广州军区某集团军昨天举行火力打击综合演练。图为坦克集群发起攻击 图 TP

CAPTAINO
长宁区 协和路 787 号
地铁2号线 近淞虹路 Tel: 52181243

本报今天起扩版
《军界瞭望》

本报讯 应广大读者要求,由本报和上海市拥军优属基金会联合主办的《军界瞭望》周刊今天起扩版,由原来每周四出版的2个专版扩大至4个专版,分别为军事热点、经典战例、军事人物、现代兵器等四大板块。

《军界瞭望》周刊创刊填补了申城平面媒体军事专刊的空白,邀请向守志、刘精松、杨怀庆、吴铨叙、隋永举5位共和国上将担任高级军事顾问。从2008年3月至今已出版133期,有效推进了全民国防教育的普及和传播,其中有不少文章被国内主流媒体转载,深受广大读者尤其是青少年的喜爱。

(军轩) >>>详见 B1-B4 版

当年觉得“怪”今朝全明白

陆俊供称2003年德比申花买球

本报讯 (记者 关尹)新赛季中超联赛明晚开打。央视昨播出报道,此前被批捕的3名问题裁判陆俊、黄俊杰和周伟新和原足协官员张建强公开露面,并交代了部分涉假比赛场次。其中,曾有“金哨”之称的陆俊承认,作为2003年11月9日上海申花队与上海国际队比赛的当值主裁,在张建强的授意下,

他帮助申花4比1战胜国际,赛后两人平分了申花队送上的70万元“好处费”。凭借这场胜利,申花反超国际,并最终夺得末代甲A冠军。

8年前,本报曾用《德比大战有点怪——低级失误怪异盘口》、《谁能相信?无法相信!》等报道对比赛进行点评。昨夜今晨本报记者连线当年德比战中的相关

人士。上场5分钟即被陆俊红牌罚下的前国际队球员沈晗透露,赛后他有朋友看见申花高层与陆俊深夜相聚;李彦则感叹在比赛中吃亏太多,更多球迷发出无奈感慨:以为自己在看球,原来是在看“戏”;还有一些当事人因为各种原因对此事讳莫如深。

(相关报道见A26、A27版)